

FunTalk
乐语通讯



Samsung
GALAXY Note 3
Gear 智能手表

乐语通讯购三星Note3
返300元代金券

详询:66388888
0371-

“房姐”龚爱爱一审被判3年

构成伪造、买卖国家机关证件罪 不涉及房子



资料图:9月24日,“房姐”案在陕西省靖边县人民法院开庭

9月29日上午,陕西省靖边县人民法院对被告人龚爱爱伪造、买卖国家机关证件一案公开宣判。被告人龚爱爱因伪造、买卖国家机关证件罪,被判处有期徒刑3年。龚爱爱当庭未表示是否上诉。

为本人及女儿购买北京户口

法庭经审理查明,被告人龚爱爱在已有合法户籍和身份证的情况下,2005年在北京购房时付款30万元通过售楼人员为本人及其女儿购买北京市户籍。

2006年8、9月份,被告人龚爱爱时任神木县公安局政委的何生发(已死亡)给她重新办理户籍,张新堂在山西省临县公安局克虎镇派出所补录户籍的方式为龚爱爱办理了名为“龚仙霞”的假户籍,后把该户口迁往陕西省神木县神木镇并办理了名为“龚仙霞”的假身份证。

2009年至2012年,龚爱爱先后使用该身份证办理了两套房子的房产证并进行了神木县艾丽莎购物有限公司和神木县正和房地产开发有限公司的股东登记,该户籍信息于2013年1月19日被神木县公安局注销。

造成了恶劣的社会影响

2008年10、11月份,被告人龚爱爱让何生发再次给她办理一个名为“龚爱爱”的户籍。何生发指使本局民警张新堂(另案处理)为龚爱爱办理假户籍,张新堂又通过他人找到了山西省兴县公安局维嘉滩派出所为龚爱爱办理了假户籍,后将该假户籍迁入神木县大柳塔派出所,并办理了与其原来真实的身份证号码不同的“龚爱爱”的居民身份证。该户籍信息已于2012年1月6日被神木县公安局发现重户后注销,但龚爱爱的身份证未被收回,后龚爱爱又用该身份证办理了一处房产的产权证。

法院认为,被告人龚爱爱多次伪造、买卖户籍等身份证明,其行为破坏了国家户籍管理制度,扰乱了社会管理秩序,造成了恶劣的社会影响,已构成伪造、买卖国家机关证件罪。

新华社电

■焦点解读

认定为非国家工作人员

在庭审中,辩方曾称,陕西省神木县农村商业银行系民营企业,龚爱爱既非国家工作人员,也非以国家工作人员论的人员。对于这一意见,法庭予以采纳。

房姐为何“罪不涉房”?

从2005年至2012年,龚爱爱先后在北京购房44套,购房资金主要来源于参与煤炭经营收入、房屋租金、工资收入和个人借款。

龚爱爱辩护律师指出,在不涉及其他犯罪活动的情况下,仅就一般公民(相对于国家工作人员或以国家工作人员论的特殊人员而言)的财产问题,国家机关无权要求其自证其财产来源合法,这一规则是保护一般公民人身与财产安全,隐私安全与国家依法打击刑事犯罪活动之间的边界。

家长好好学习,孩子天天向上

“让‘中游’的孩子游上来”国庆开讲

三场讲座倾情奉献,家长朋友可选择就近倾听,报社领票还有最后一天

国庆七天,身为家长的你想好了去哪里打发时光了吗?如果还没有计划,一起关注一下由本报主办、晨钟(陈中)教育集团协办的“名师大讲堂”系列之“家庭教育的艺术”公益讲座吧。据悉,此次讲座将于10月4日、5日分别在陈中数理化金国总校,凯旋门总校以及裕鸿总校举行。届时,来自纬五路一小名师、《让“中游”的学生游上来》作者白惠珠老师将以自己的亲身经历及从业经验,就如何让中游学生游上来进行探讨,以解家长及学生之烦恼,帮助孩子找到快速提升成绩的方法。目前,还有少量余票请大家尽快到报社或陈中数理化免费领取。 郑州晚报记者 吴幸歌

“名师大讲堂”系列公益讲座受热捧

“早就看过白老师的书,希望借这个机会能聆听她更多的教育心得。”

“想家长之所想,急家长之所急,晚报的活动太给力了!”

由本报联合晨钟(陈中)教育集团共同推出的“名师大讲堂”系列之“家庭教育的艺术”即将开讲的消息见报后,引发众多家长的关注,日均电话量上百人,有咨询活动时间的,有咨询活动

地点的,更有感谢晚报,希望获赠白惠珠老师亲笔签名的。

王大姐是第一个打进电话的家长。王大姐说,她早就拜读过白惠珠老师的新书——《让“中游”的学生游上来》,她觉得这是一本特别实用的教育孩子的书本,尤其是书中白老师如何教育孩子的一些事例,让她受益匪浅。“希望通过此次活动能再次聆听白老师的教育心得,和白老师来一次近距离的沟

通。”王大姐说。

王先生的儿子刚上小学四年级的学生,如果按成绩排队的话,恰属于中游的学生。“我觉得孩子特别努力,也特别认真,但不知道为什么总缺那么一点点,抓的紧一些,就进步一些,稍有放松,就又退了回来,真不知道问题出在哪里?”电话里,王先生充满了各种无奈,他希望借助此次讲座,能真正找到帮助孩子的方法。

三场讲座倾情奉献,家长可就近倾听

在学校,如果学生学习按成绩排个队形,其往往会呈现出纺锤形的形状:拔尖的学生是尖头,落后的学生是尾部,最为庞大的群体——成绩中游的学生则是这个纺锤形的腰部。

这些学生的成绩既不落后,也不靠前。努力一把,有可能冲进上游;懈怠一点,就有可能掉到下游。

新学期伊始,如何让自己的孩子领先成为众多家长考虑的重

点,尤其是一些成绩中等的学生。为帮助更多学生和家,郑州晚报“名师大讲堂”系列之“家庭教育的艺术”国庆推出。

讲座特邀纬五路一小名师、《让“中游”的学生游上来》的作者白惠珠老师亲临主讲。届时,她将以自己的亲身经历及从业经验,就如何让中游学生游上来进行探讨,以解家长及学生之烦恼,帮助孩子找到快速提升成绩的方法。而学生在

学习中经常出现的问题如马虎、急躁、拖延等,也将提出行之有效的解决方法。

据悉,此次讲座将于10月4日、5日分别在陈中数理化金国总校,凯旋门总校以及裕鸿总校举行,家长朋友可根据自己的时间就近倾听。提前预约并到场的前十名家长可免费获赠白老师著作——《让“中游”的学生游上来》书一本,另外现场还将举行幸运抽奖活动。

■特别提醒



纬五路一小名师、《让“中游”的学生游上来》作者白惠珠

讲座主题:家庭教育的艺术

时间及地点:

10月4日上午9点 陈中数理化金国总校(文化路与农业路交叉口金国商厦5楼)

10月4日下午3点 陈中数理化凯旋门总校(陇海路与桐柏路交叉口西南角凯旋门A座5楼)

10月5日下午3点 陈中数理化裕鸿总校(紫荆山路与商城路交叉口裕鸿国际D座4楼)

预约电话: 400-0356-667(晨钟教育集团) 67655022(报社)

领票地点:

1.陇海西路80号郑州晚报社一楼西大厅

2.花园路与农业路交叉口向西100米路南晨钟教育状元基地二